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Nome:
Numero USP:

Assinatura:

Instrucoes

e A duracdo da prova é de duas horas.

e Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que esti no
final da prova. € permitido deizar questoes em branco.

e Cada questao tem apenas uma resposta correta.
e O valor total da prova é de 5 pontos; cada questao correta vale % ponto
(0.5) e cada questdio errada implica num desconto de {5 de ponto (0.10).

e No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pédgina).

e || Esta prova tem peso % no calculo da média final.

e Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos ntmeros reais.

e sinz é a fungao seno de x, Inx é o logaritmo natural de x; log, x é o
logaritmo em base a de z, a € ]0,1[J]1, +-00].

Para intervalos abertos useremos a notacao: ]a, bl.

A|J B denota a unidgo dos conjuntos A e B.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Cualcule a drea da regido

R:{(x,y)GRQ:—lgxgl, 0§y§:1:4}.
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Questao 2. Determine Pa(f;xq), o polinomio de Taylor de ordem 2 da
fungdo f centrado no ponto xg, para a fun¢ao f(x) =Inz e o ponto o = 2.

(a) Py(f;20) =In24 3 sz —2) — (x—2)2;
(b) Po(f;z0) =1+ 5(x —2) — g(z — 2)%
(¢) Py(f;20) =In2+ ZE*§1}2

(d) Po(f;20) =2+ 5(2 —2) — j(z — 2)%
(e) Po(f;20) = 5(x —2) — g(z —2)%

Questao 3. Calcule a drea da regiGo R dada por:

R:{(x,y)ERQ:OSng, —sin:cgng}.

(a) F(x) = xsinz + x cosx;

(b) F(z) = —sinz — xz cosx;

(¢c) F(x) = xsinxz — cosx;

(d) F(x)=sinz + z cosx;
) F(x)

—=sinx — xcosx.



MAT 111 — Prova 3| B | — 07.07.2014 3

Questao 5. Determine P(f;x0), o polinomio de Taylor de ordem 2 da
fungao f centrado no ponto xg, para a funcao f(x) =e€* e o ponto xg = 1.

(a) Po(f;mo) =14 (x—1)+ = (z—1)%
(b) Px(fiz0) =1+ + $a%
(c) Pa(fizo) = e+e(x —1) +e(z — 1)
(d) Pa(fimo) = e +e(x—1) + o (x - 1)
(e) Py(f;x0) =e+ex+ §x2

Questao 6. Determine uma primitiva F(x) da funcdo f(x) = x? —x + 1.

_ 1.3 _1.2 _ 9.
=3z STT+x —2

= 1% —a? +

Questao 7. Qual dos sequintes € o enunciado correto do Teorema Funda-
mental do Cadlculo Integral?

(a) Se f:[a,b] — R é derivével, entao f; f(t)dt é a drea da regiao abaixo
do grafico da f;

(b) Se f : [a,b] - R é continua, entdo f é uma primtiva da funcao F
definida por F(z) = [ f(t)dt;

(¢) Se f : [a,b] = R ¢ continua, entdo F(z) = [ f(t)dt é uma primitiva
de f em [a, b] que satisfaz F'(a) = 0;

(d) Se f : [a,b] = R ¢ continua, entdo F(z) = [ f(t)dt é uma primitiva
de f em [a, b] que satisfaz F'(b) = 0;

(e) Se f :[a,b] = R ¢é continua, entdo f'(x) = [ f(t)dt.

Questao 8. Cualcule a integral fol ze® dx.

(a) 2€2;
(b) 0:

(c) 1—e?;
(d) L

(e) €2+ 1.
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Questao 9. Determine a derivada da funcdo F(x) = / sin® t dt.
0

(a) F'(z) = 5sin* zsina;
(b) F'(z) = cos® z;

(c) F'(z) =5 [ sin*tdt;
(d) F'(x) = 5sin* x;

(e) F'(z) = sin’ z.

™

Questao 10. Calcule a z'ntegml/ coszdx.
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Marque aqui se vocé pretende fazer a SUB: I:l

Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




